

教育局深入推进教育改革发展

本报荣成8月20日讯(张文静) 8月11日,市教育系统推进“双提”工程暨基础教育改革和创新工作座谈会在市第一中学召开。市教育局党委班子成员、科室负责人及局属事业单位负责人,各学区、市直学校(幼儿园)主要负责人共计70余人参加了座谈会。

会上,市教育局负责人传达了市委十四届四次全体会

议精神,全面总结“双提”工程和基础教育改革推进情况,明确指出实施进程中存在的问题。市教研中心、部分学校负责人按照局党委“突破式”发展的要求,结合工作实际,深刻剖析了自身存在的问题,有针对性地提出了下一步工作打算。分管负责人紧盯教育改革的痛点、难点单刀直入、不留情面进行了点评。市教育局负责人立足于高标准定位、高起点入手和

高质量推进的要求,对深化综合改革进行了安排部署。

会议指出,围绕市级层面的改革创新,各级的调子越来越清晰,目标越来越坚定。各单位要贯彻落实这一精神,健全完善教育改革工作推进机制。要立足当前抓长远,抓好安全稳定底线管理、规范性办学和教育惠民工程建设等工作,为荣成教育长远发展打下坚实基础;

要着眼长远抓当前,紧密绕特殊群体的心理健康疏导、名师名校引进、特色品牌学校培育等工作,做好近期方案和远期规划的有机结合,力争做出行业认可、区域优势和品牌效应;要瞄准创新求突破,围绕“拥有开放胸怀、严守底线管理、强化研究学习、突出实干有为”等要求,加强校长队伍建设。

会议强调,提升“双提”工

程建设和深化教育改革是市委、市政府今年的重点工作,各单位要大胆闯、大胆试、大胆改,努力将教育的优势汇聚成先发优势;要紧起来、忙起来、动起来,号召全员用心用力引才引智;要站在对学校、历史和学生的角度上,以求务实的态度深入推进改革。会上,市教育局相关负责人还对暑期开学相关工作做了安排部署。



“悦”读

日前,南山社区活动室举行了以“分享图书,快乐成长”为主题的读书交流会,本次活动特邀第二实验中学资深教师王春景主讲。王春景老师从“世界读书日”的由来和宗旨谈起,将本次活动引入阅读与交流主题。

杨钰莹 摄

市农业局开展包扶村服务活动

本报荣成8月20日讯(张华英) 8月18日上午,农业局志愿者服务队到滕家镇孔家村开展“乡村振兴、党员先行”志愿服务活动,蔬菜办8名技术人员利用周末休息时间参加了服务活动。

活动中,技术人员进大田、走菜园,为村民解答实际

生产的各类疑难问题,指导做好田间水肥管理、病虫害防治及抗灾防旱等技术措施。在村委会议室,为村民放映蔬菜病虫害防治、肥料科学施用的农业科技幻灯片,在现场发放蔬菜栽培技术手册、草莓管理及西瓜种植的农业书籍90余册,受到村民

欢迎。

下一步工作中,蔬菜办将继续组织党员干部,以志愿服务月为契机,利用专业优势,更好地开展对包扶村、对农民合作社、对蔬菜基地与园区的农业生产技术服务工作,以促进农业增产、农民增收,促进乡村振兴。

崂山街道整治占道经营行动

本报荣成8月20日讯(马建科 高敏) 为助力我市卫生城市建设,全面提升崂山街道沿街环境,近日,崂山街道办事处集中部署,联合城市执法局、边防派出所对街道周边占道经营摊贩进行了集中清理整治行动,进一步加大了占道经营清理整治力度,为群众营造良好的居住环境和交通环境。

在整治过程中采取不定期随机巡逻的方式,以宣传教育为主的工作方法,向摊主详细解释相关规定。遇到不理解、不配合工作的摊主,三方会耐心讲解使他们切实认识到占道经营的危害及隐患,提醒他们自觉遵守相关法律法规。占道摆摊商户经过耐心劝说教育,都能够认识到占道经营的危害,自觉

配合工作人员搬出占道区域。整治行动由城市执法局工作人员使用执法记录仪录像,全程合规合法。

本次活动共清理占道经营、违规经营现象4处,扣押了4辆三轮车,劝导教育10余人,此次整治行动为我市卫生城创建净化了道路环境,还人民群众一个宽阔、有序、美丽的交通环境。

市民丢失万元器材,民警快速找回

本报荣成8月20日讯(刘霞) 近日,荣安派出所快速反应,快速帮助群众找回不慎遗失的价值万元的光纤检测仪。

17日早,荣安派出所接某通讯公司职工柳某报警,柳某称他在市区某医院北门口道上丢失一个包,内有一

部光纤检测仪,价值一万余元,希望民警帮助查找。民警立即到达现场,并调取医院及周边监控录像,发现是一老大爷给捡走了,民警分析可能系周边住户,遂组织医院物业、保安、出入口工作人员及医院家属区居民进行辨认,经过多方询问和三个多

小时努力排查,最终确定了系在家属区居住的一名老大爷捡到了。

民警遂到该老大爷家中,询问其是否捡到一部机器,老大爷说是,并将捡到的包交给了民警。上午10:30,柳某从民警手中领回了遗失的光纤检测仪。

台风过境,荣成出现短时强降雨

看看台风对蔬菜生产的影响及对策建议

本报荣成8月20日讯(张华英) 受台风“温比亚”影响,我市于20日上午出现短时强降雨。因风大雨急,排水不畅,造成部分地块积水较重,少数大棚进水,个别在建大棚主体受损,露地大白菜、萝卜等幼苗损伤。

蔬菜办组织技术人员对城西、大疃等蔬菜种植区,做好台风后蔬菜田间管理的技术服务,并针对当前水涝危害和水退后易发细菌及真菌类病害侵染,提出以下管理措施:

1、排涝。及时疏通沟渠,尽快排干菜田积水,降低水位,防止作物根系渍水时间过长凋萎死亡。

2、降湿。强降雨过后大棚蔬菜瓜果要及时通风换气,降低田间湿度,控制病害流行蔓延。

3、加强田间管理。用清水

冲洗受淹的植株,清洁植株;菜田受淹后,养分容易流失,应及时喷施一次叶面肥或追施速效肥,并进行中耕、松土、培土等,促使作物恢复生长。

4、加强病害防治。灾后叶菜类软腐病、霜霉病,瓜类疫病、灰霉病,枯萎病,茄果类早疫病、灰霉病,枯萎病等病害容易发生,应及时清除病株、病叶,减少病源,转晴后还要有针对性的进行一次病害防治,同时注意做好虫害防治。

5、抢收与改种补种。对有上市价值的蔬菜瓜果,要及时抢收,减少损失。对受灾严重地块,要抓紧时间重新育苗,或采取改种速生绿叶菜的方式,来补充生产空缺。

另外,由于雨水大且集中,在建大棚、温室的地基与墙体因雨水浸泡和大风易出现坍塌,要注意墙体加固,注意棚内农事操作的安全。

速读

今年以来,崂山街道把农村公路升级改造作为农村环境整治的一项重要内容来抓,计划对3条农村公路进行路面硬化,让辖区群众感受到惠民工程带来的便利。日前,崂山街道船坞村全长300多米、近3000平米的进村主干道被硬化一新,原本坑洼不平的道路变得平坦通畅,既方便了村民出行,也解决了困扰路北村民多年的雨水倒灌问题。

陈德强 高敏

20日5时许,得润东区12号楼三单元的一声巨响打破了整栋楼的宁静。楼长李爱领立即下楼查看,原来楼道里的自来水阀爆裂,水流很快四处漫延,瞬间湮灭了居民的储藏室。恰巧这一幕被巡查的桃园物业陈经理看到,他立即召集物业保洁和维修工人迅速赶到现场,全力抢修爆裂水阀。经过近2个小时的努力,爆裂水阀抢修完毕,楼道的积水被清理干净。

吕冰

崂山街道按照市委“双提”工程实施意见的要求,结合日常的各项考核,把提素质、提状态融入进青年干部的日常工作。为促进干部职工素质能力的提升,崂山街道开展青年夜校、志愿服务活动、文明宣讲、夏日广场文化活动、传统文化讲座等一系列文明传习活动,干部职工全力提升理想信念,做新时代的奋进者与搏击

者,也推进了“新时代文明实践中心”试点工作的扎实开展。

高敏 陈德强

8月16日,石岛公交后勤女职工们自发为坚守在一线的驾驶员们制作巧果,共同迎接七夕的到来。

许琳

为关爱社区居民的身体健康,丰富居民的健康知识,让居民在家门口就能享受到一次健康查体的盛宴。青山社区携手荣成市妇幼保健院医疗服务队开展了“萤火虫点亮健康”义诊进社区志愿服务活动。

苏甜

为了更好的关注社区未成年人的成长,提升社区家庭科学育儿的意识。得润社区党总支邀请贝迪堡双语早教老师与辖区3-6岁幼儿家庭共同开展“早教进社区 亲子共成长”活动,寓教于乐,共同成长。

吕冰

自创卫工作启动以来,崂山街道创建国家卫生城、卫生镇两手抓,坚持高起点谋划、高品质打造、高效率推进,调动机关、农村、社会三方面力量,形成强大创建合力,打响创卫第一枪。

王秀冬 熊鹰

连日来,崂山街道加大工作力度,实施“全方位动员、多形式宣传、精准化落实”举措,营造出全民参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

徐鹏